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 1 

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA 2 

HIDROGRÁFICA DO LITORAL / CBH – LITORAL 3 

 4 

Aos dois dias, do mês de agosto, do ano de dois mil e doze, no Auditório da Câmara 5 

Municipal de Itapipoca - CE, às 09h30min, iniciou-se a 21ª Reunião Ordinária do Comitê 6 

da Bacia Hidrográfica do Litoral / CBH – Litoral com os membros presentes: Maria 7 

Otaviano do Nascimento (Associação Comunitária dos Moradores de Jurema – ASCOJU / 8 

Amontada), Júlio César Vasconcelos Souza (Associação Comunitária Dona Emília / 9 

Irauçuba), Afonso Muniz Matias Júnior (DUCOCO / Itapipoca), Maria Simone Saraiva 10 

Dourado (Colônia de Pescadores Z 69 / Miraíma), Cláudio Laurentino Dias (Associação 11 

dos Pequenos Agricultores de Aracatiaçu / Sobral), Pedro Paulo Martins da Silva 12 

(Associação Comunitária dos Moradores de Lavagem Grande / Trairi), Antônio Mota Silva 13 

e Cleide Carvalho de Oliveira Silva (Associação Comunitária dos Moradores da Lagoa do 14 

Inácio / Tururu), Regina Maria de Sousa (Cultura e Arte Solidária de Acaraú – C.A.S.A.), 15 

Valdir Mesquita de Souza (Federação das Associações de Irauçuba – F.A.I.), Moisés Viana 16 

Araújo e Manoel Vidal de Freitas (Sindicato dos Trabalhadores (as) Rurais de Itapipoca), 17 

Francisco Rodrigues Soares (CETRA / Itapipoca), Maria Assunção Oliveira Pinto 18 

(Associação Comunitária Santo Expedito / Miraíma), Josivaldo David de Sousa (Sindicato 19 

dos Trabalhadores (as) Rurais de Miraíma), Cleonor Magalhães Soares (Paróquia São José / 20 

Trairi), Edeildo Dourado dos Santos (Associação Comunitária Beneficente do Sítio Pau 21 

Alto / Uruburetama), Francisco Lucas Pinto (Prefeitura Municipal de Miraíma), Lívia Alves 22 

de Souza (Prefeitura Municipal de Sobral), Itamar Gomes de Sousa (Prefeitura Municipal 23 

de Trairi), Francisco Célio Freitas de Azevedo (Prefeitura Municipal de Tururu), Roberto 24 

Barroso de Lima Aguilar (Prefeitura Municipal de Uruburetama), Crisanto Lopes de 25 

Oliveira (DNOCS), Ana Sylvia Crivelaro e Valéria Santos Bezerra (SEMACE), Antônio 26 

Edson Lopes Barbosa (Secretaria Estadual de Saúde / 6ª Coordenadoria Regional de Saúde 27 

de Itapipoca) e Maria Eliane Sampaio Cortez (Secretaria dos Recursos Hídricos – S.R.H.). 28 

Os técnicos da COGERH: José de Arimatéa Paiva (Gerente Regional), Maria de Jesus 29 

Lopes de Oliveira (Analista de Gestão dos Recursos Hídricos), Marcelo Bezerra 30 

(Coordenador do Núcleo de Gestão Participativa) e Heleni Viana Menezes (Assistente 31 
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Administrativo I). A reunião teve como pauta: Abertura e Informes Gerais; Leitura da Ata 32 

da 20ª Reunião Ordinária do CBH Litoral; Processo de Votação e Eleição da Diretoria do 33 

Colegiado para o Biênio 2012-2014; Posse dos membros da diretoria eleita; Encerramento 34 

/ Almoço. Os representantes presentes receberam o informe do XIV Encontro Nacional de 35 

Comitês de Bacias Hidrográficas - ENCOB a realizar-se em Cuiabá / MT de 05 à 09 de 36 

novembro de 2012, receberam também o boletim com o volume de água dos açudes da 37 

bacia de 9 de julho de 2012. O Sr. Marcelo fez a abertura da reunião, informou sobre a 38 

ausência da atual diretoria e compôs a mesa de abertura com a Sra. Eliane Cortez (SRH), 39 

Arimatéia Paiva (Gerente Regional - COGERH Pentecoste), e Moisés Viana (Sindicato dos 40 

Trabalhadores (as) Rurais de Itapipoca) representando a Diretoria do CBH- Litoral. Após o 41 

pronunciamento da mesa, a Sra. Valéria (representante da SEMACE) fez a leitura da ata da 42 

20ª Reunião Ordinária que após aprovação foi assinada pelos presentes. O Sr. Marcelo fez a 43 

leitura do Regimento Interno, Requerimento de Chapa e Ata da Comissão de Renovação da 44 

Diretoria. Na sequência, convidou a Comissão Coordenadora da Eleição para mesa e 45 

passou a palavra para o coordenador. Sr. Júlio César Vasconcelos (Coordenador da 46 

Comissão Eleitoral), informou que só tinha uma chapa inscrita e convidou-a para fazer a 47 

sua apresentação. Após a apresentação dos membros da chapa, Sr. Roberto Barroso Aguilar 48 

(Presidente), Cleide Carvalho (Vice-presidente), Sra. Maria Assunção (1ª Secretária) e 49 

Cláudia Xavier (2ª Secretaria), os quais firmaram compromissos e apresentaram propostas 50 

de trabalho   para o gerenciamento das águas da Bacia. O Sr. Roberto e Sra. Assunção 51 

fizeram pronunciamento a respeito da saída da Sra. Maria de Jesus da coordenação do 52 

núcleo de gestão, elogiando o trabalho feito durante os anos que coordenou, A Sra. Maria 53 

de Jesus agradeceu as considerações e disse que continuaria na Gerência trabalhando com o 54 

comitê com o mesmo compromisso. Na sequência procedeu-se a eleição por aclamação, 55 

após consulta do coordenador a plenária sobre a forma da eleição. A chapa foi eleita sem 56 

nenhuma abstenção. Os membros presentes foram chamados a assinar a lista de votantes. A 57 

seguir o Sr. Júlio conduziu a cerimônia de posse, pois se encontrava ausente o Presidente da 58 

da Diretoria anterior, Sr. Vicente Barbosa. A Sra. Maria de Jesus solicitou ao Padre Cleonor 59 

membro do comitê que desse uma Bênção final o que foi feito logo em seguida a reunião 60 

foi encerrada pelo Coordenador da Comissão Eleitoral Sr. Júlio César Vasconcelos 61 

parabenizando a chapa eleita e desejando boa sorte. A Ata da Eleição foi elaborada pelo 62 
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Secretário Crisanto Lopes. E nada mais havendo a tratar eu, Maria de Jesus Lopes de 63 

Oliveira lavrei e declaro encerrada esta Ata. 64 
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